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  平成２９年第６回大分市教育委員会会議録 

 

１ 日時      平成２９年６月２８日（水) 午後２時００分から午後２時５０分 

２ 場所     大分市役所第２庁舎６階 教育委員室 

３ 出席者    教育長    三浦  享二 

         一番委員   角山  光邦 

         二番委員   生野  誉士 

         三番委員   大久保 眞理子 

         四番委員   上杉  美穂子 

         五番委員   古城  和敬   

４ 出席事務局職員 

  教育部長      増田  真由美   教育部教育監     佐藤  雅昭 

  教育部次長     河野  和広    次長兼学校教育課長  御手洗 功 

次長兼学校施設課長 池辺  誠     教育総務課長     清水  昭男 

体育保健課長    西川  幸宏    人権・同和教育課長  大石  琢哉   

社会教育課長    安藤  裕二    文化財課長      沖田  光宏 

教育センター所長  佐藤  浩介    美術振興課長     長田  弘通     

５ 書記 

教育総務課参事   水田  美幸    教育総務課主査    谷矢  啓良 

教育総務課指導主事 三嶋  みどり 

６ 傍聴人   なし 

７ 議題 

（１）議案審議   

  （教議第３６号）県費負担教職員の処分の内申について 

  （教議第３７号）県費負担教職員の処分について 

  （教議第３８号）大分市奨学生選考委員会委員の委嘱について 

（教議第３９号）大分市情報学習センター条例施行規則の一部改正について 

（教報議第１０号）大分市公民館運営審議会委員の委嘱について 

（２）報告事項 

 ①教育に関する事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価について 

②大分市立小中学校適正配置基本計画について 

  ③平成２９年第２回市議会定例会における一般議案について 

④平成２８年度補正予算（平成２９年３月３１日付市長専決処分）について 

⑤平成２９年第２回市議会定例会における質問・答弁事項について   
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８ 会議の概要 

教育長      ただいまより、平成２９年第６回大分市教育委員会を開会いたします。            

（午後２時００分 開会） 

教育長      会議に先立ち署名委員を１番委員、２番委員にお願いします。 

         それでは、ただいまより議案審議に入りますが、教議第３６号「県費

負担教職員の処分の内申について」及び教議第３７号「県費負担教職員

の処分について」につきましては、人事に関する案件であることから、

審議を秘密会とすることを発議いたしますが、賛成の方は挙手をお願い

します。                    

全委員     （挙手） 

教育長      全委員賛成と認め、教議第３６号及び教議第３７号の２議案の議案審

議は秘密会とします。 

教育長      それでは、事務局説明をお願いします。 

         （審議の結果、教議第３６号は原案のとおり決定する。） 

教育長      それでは次に、教議第３７号「県費負担教職員の処分について」を議

題といたします。 

         事務局、説明をお願いします。 

（審議の結果、教議第３７号は原案のとおり決定する。） 

教育長      それでは次に、教議第３８号「大分市奨学生選考委員会委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。 

         事務局、説明をお願いします。 

次長兼      教議第３８号「大分市奨学生選考委員会委員の委嘱について」ご説明 

学校教育課長  申し上げます。 

本件は､大分市奨学生選考委員会における選考委員につきまして、推薦

団体における役員の改選に伴い、１名の委員を新たに委嘱いたしたく、

ご決定をいただこうとするものであります。 

なお、今回委嘱いたします委員の任期は前任者の残任期間となってお

りまして、平成３０年５月１３日まででございます。  

         以上でございます。 

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 
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教育長      それでは採決いたします。教議第３８号は原案のとおり決定すること

にご異議ありませんか。 

全委員      （異議なしとの声） 

教育長      ご異議なしと認め、本案は原案のとおり決定されました。 

教育長      それでは次に、教議第３９号「大分市情報学習センター条例施行規則

の一部改正について」を議題といたします。 

         事務局、説明をお願いします。 

社会教育課長   教議第３９号「大分市情報学習センター条例施行規則の一部改正につ

いて」ご説明申し上げます。 

         本件は、大分市情報学習センター条例施行規則に規定する設備等の使

用料について、所要の改正をしようとするものでございます。 

         現在、同センターのＡＶホールでは、ダンスの講習時等において両手

が自由に使えるワイヤレスのマイクロホンを市民が持ち込みにより使用

しているところですが、持ち込みによるマイクロホンの使用により、セ

ンターの機器等に不具合が発生することもあることから、同センターに

新たにヘッドセットマイクロホンを設置し、貸出しができるよう、大分

市情報学習センター条例施行規則別表の規定の整備をしようとするもの

でございます。 

         なお、本規則の施行期日は、平成２９年７月１日付けとなっておりま

す。   

         以上でございます。 

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      それでは採決いたします。教議第３９号は原案のとおり決定すること

にご異議ありませんか。 

全委員      （異議なしとの声） 

教育長      ご異議なしと認め、本案は原案のとおり決定されました。 

教育長      それでは次に、教報議第１０号「大分市公民館運営審議会委員の委嘱

について」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

社会教育課長   教報議第１０号「大分市公民館運営審議会委員の委嘱について」ご説

明申し上げます。 
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         本件は、大分市公民館運営審議会委員につきまして、選出団体での役

員交代に伴い、後任の委員の委嘱をいたしましたので、ご報告し、ご承

認をいただこうとするものでございます。 

         なお、今回委嘱いたしました委員の任期は、前任者の残任期間となっ

ております。 

         以上でございます。         

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      それでは採決いたします。教報議第１０号は原案のとおり承認するこ

とにご異議ありませんか。 

全委員      （異議なしとの声） 

教育長      ご異議なしと認め、本案は原案のとおり承認されました。 

教育長      それでは次に、報告事項の説明をお願いします。 

教育総務課長   報告事項１点目「教育に関する事務の管理及び執行の状況についての

点検及び評価の取組について」ご報告申し上げます。 

         本日は、取組の途中経過をご報告させていただきます。 

        「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の規定に基づき、各教育

委員会において、毎年、その権限に属する事務の管理及び執行の状況に

ついて点検・評価を行い、その報告書を作成し、議会に提出するととも

に、公表することが義務付けられております。    

 本市教育委員会では、平成２０年度に策定いたしました「大分市教育

ビジョン」の年度ごとの取組状況について点検・評価を実施し、毎年度、

報告書を作成しておりますが、当該ビジョンが平成２８年度をもって９

年間の計画期間を満了したため、今年度につきましては、平成２０年度

から２８年度までの９年間の取組状況について、総括的な点検・評価を

実施いたしました。 

 今年度の報告書の構成といたしましては、第Ⅰ章の「１ 教育委員会

の活動及び運営状況」、「２ 『大分市教育ビジョン』総括評価」、

「３ 『大分市教育ビジョン』具体的施策及び指標別総括評価」となっ

ております。「教育委員会の活動及び運営状況」につきましては、平成

２８年度の活動及び状況について報告を行っております。「大分市教育

ビジョン」の評価につきましては、当該ビジョンに掲げた各施策を対象
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とし、２８年度指標に照らして、９年間の取組状況について総括的な評

価を行うとともに、今年３月に策定いたしました「大分市教育ビジョン

２０１７」を策定するに当たって考慮した事項を掲載するなど、旧ビジ

ョンと新ビジョンとの関連を示すよう努めております。 

 なお、報告書（案）につきましては、７月６日に学識経験者への説明

会を行った後、学識経験者からの意見書を添えて、７月定例の本委員会

において、ご審議いただいたうえで、ご決定を賜りたいと考えておりま

す。ご決定の後は、９月市議会に提出し、ホームページと市報を通して

公表する予定でございます。  

         以上でございます。 

委員       評価は自己評価で行うのでしょうか。 

教育総務課長   評価につきましては、「２ 報告書の見方」にあります評価基準に基

づいて、教育委員会が評価を行い、その評価にあたっては、学識経験者

よりご意見をいただいているところでございます。 

教育長      総合教育会議などについて、意見はございませんか。 

委員       教育に関する意見交換会は、総合教育会議として、回数に入るのでし

ょうか。 

教育総務課長   総合教育会議としては、回数に入っていません。 

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      それでは、次の報告事項の説明をお願いします。 

次長兼      報告事項２点目「大分市立小中学校適正配置基本計画について」ご報 

学校施設課長  告申し上げます。 

         優先順位２の神崎中学校区についてでございますが、５月３０日に第

４回統合校運営委員会を開催いたしました。 

委員会では、校章の改正やＰＴＡ組織の改編、開校記念事業など、そ

れぞれの項目に沿って協議を行いました。 

校章については、現在児童生徒に募集している校章案を基に、専門家

へデザイン化を委託し、１０月の第５回委員会において校章案を決定し

ていただくことが了承されました。  

その他の協議項目についても、現状の取組を承認いただき、次の段階

に取組を進めることが了承されております。 
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続きまして、野津原中学校区でございますが、５月２５日に第４回統

合準備委員会を開催いたしました。 

委員会では、統合校の校歌、校章、通学支援の実施に係る検討など、

それぞれの協議項目に沿って協議を行いました。 

校歌については、校歌の歌詞に使って欲しい言葉を児童生徒に募集し、

それを基に作詞をお願いする。また、作詞と作曲は野津原の地域の方に

依頼することが了承されました。 

校章については、校名の議決後に児童生徒を対象にアンケートを実施

し、１０月の第５回委員会において校章案を決定すること、通学支援の

実施については、２学期頃スクールバスを選択した保護者を対象に運行

ルートの検討を行うことが了承されました。 

その他の協議項目についても、現状の取組を承認いただき、次の段階

に取組を進めることが了承されております。 

なお、第２回市議会定例会に上程しました、野津原東部、中部、西部

の３小学校を平成３０年度４月１日より野津原小学校として統合する議

案は、可決されましたので、併せてご報告いたします。 

以上でございます。 

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      それでは、次の報告事項の説明をお願いします。 

教育総務課長   報告事項３点目「平成２９年第２回市議会定例会における一般議案に

ついて」ご報告申し上げます。 

教育委員会関係の議案としまして、「大分市立小学校設置 条例の一

部改正について」「工事請負契約の締結について」の２議案がございま

した。 

         内容につきましては、５月定例の本委員会でご説明し、ご決定をいた

だいたものでございまして、原案どおり可決し、成立しましたことをご

報告申し上げます。 

         以上でございます。        

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      それでは、次の報告事項の説明をお願いします。 
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教育総務課長   報告事項４点目「平成２８年度補正予算（平成２９年３月３１日付市

長専決処分）について」ご報告申し上げます。 

         本年度の教育費の補正前の予算額は２０３億５，４５８万６千円でご

ざいましたが、３月補正額は、６億３，３５８万４千円の減額で、補正

後の額は１９７億２，１００万２千円となっております。このうち、教

育委員会所管分の補正額につきましては、右側の表のとおり、５億１５

８万４千円の減で、 補正後の額は、１８８億２０７万８千円となってお

ります。 

         内容につきましては、５月定例の本委員会におきまして、ご説明し、

ご承認いただいたとおりでございます。 

補正予算案は、市全体として原案どおり可決され、成立いたしました

ことをご報告申し上げます。 

          以上でございます。 

教育長      ご質問などございませんか。 

全委員      （なしとの声）  

教育長      それでは、次の報告事項の説明をお願いします。 

教育部長     報告事項５点目「平成２９年第２回市議会定例会における質問・答弁

事項について」ご報告申し上げます。 

        （概要について説明） 

         以上でございます。 

教育長      給食調理業務の民間委託後の状況について、「調理業務に不慣れな点

があった」とありましたが、説明を補足してください。 

体育保健課長   大規模の学校での千食以上の調理や、大きな釜を使用するなど調理器

具の扱いに不慣れな点が見られましたが、今では問題なく行っておりま

す。 

教育長      開始当初は、給食の提供時間に間に合わないということがありました

が、今では改善されており、問題はありません。 

教育長      他にご質問などございませんか。 

委員       第３水曜日に行う定時退勤日の実施状況はどうでしょうか。 

次長兼      各学校から、苦情等の報告はありません。一部、生徒指導上の緊急対

学校教育課長  応がありましたが、それ以外の学校はスムーズに行っています。 
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教育長      年度始めの校長面談においても、問題は報告されていません。中学校

は５月の第３水曜日は体育大会の直前でしたが、特段支障はありません

でした。 

委員       大分市学校給食調理場調理等業務委託検証委員会を９回行うというこ

とですが、契約終了までに９回行うのでしょうか。 

体育保健課長   今年度９回実施します。 

教育長      他にご質問はございませんか。 

全委員      （なしとの声） 

教育長      予定されていた報告事項は以上ですが、他に何かございませんか。 

美術振興課長  （お知らせ）「大分市美術館 夏の展覧会について」 

教育長      他に何かございませんか。 

教育総務課長   次回の教育委員会及び８月の教育委員会の日程等につきまして調整を

お願いいたします。 

７月の定例教育委員会は、７月２４日月曜日午後３時からでお願いいた

します。 

８月は、８月３０日水曜日午後２時から校長との教育懇談会を、引き続

き午後３時４５分から定例教育委員会を開催したいと存じますが、よろし

いでしょうか。 

         なお、本日の会議終了後は、連絡事項等がございますので、お時間を

いただきたくお願い申し上げます。 

         以上でございます。 

全委員     （了承） 

教育長      他に何かありませんか。 

全委員     （なしとの声） 

教育長      これをもちまして、本日の会議を閉会いたします。 

                              （午後２時５０分 閉会） 

 

 

 

 


